

Attestato

SQS Italia S.r.l. attesta che l'organizzazione di seguito indicata è stata verificata secondo i contenuti della linea guida menzionata



IRCOP S.p.A. Sede legale Via Appennini, 52 00198 Roma (RM) Italia

Siti certificati riportati in appendice

Campo di applicazione

Costruzione di strade, ponti e viadotti. Esecuzione di opere di evacuazione a rete. Costruzione e ristrutturazione edifici civili e industriali. Restauro di beni sottoposti a tutela. Produzione di conglomerato bituminoso (IAF Scope 16, IAF Scope 28)

Base normativa

ISO 30415:2021

Gestione delle risorse umane Diversità e Inclusione

No. di reg. AT-30415-00008 Pagina 1 di 2 Prima emissione 13.10.2023 Emissione corrente 04.07.2024 Data di scadenza 12.10.2026

A. Lucchini, AD e Presidente SQS Italia S.r.l.

A. Rencurosi, Amministratore SQS Italia S.r.l.

SQS Italia S.r.l. - Via Vittor Pisani, 8 - 20124 Milano, Italia

SQS Italia S.r.l. è una società del gruppo SQS – Associazione Svizzera per Sistemi di Qualità e Management, sotto direzione e coordinamento di SQS Business Services GmbH

Per informazioni puntuali e aggiornate circa eventuali variazioni intervenute nello stato della certificazione di cui al presente certificato, contattare gli uffici SQS all'indirizzo e-mail sqsitalia@sqsitalia.it



Appendice

Appendice del attestato principale. AT-30415-00008



IRCOP S.p.A. Sede legale Via Appennini, 52 00198 Roma (RM) Italia

Sede centrale	Campo di applicazione	Norma / Revisione	No. di reg.	Validità
IRCOP S.p.A. Via Bruxelles, 61 00198 Roma (RM) Italia	Costruzione di strade, ponti e viadotti. Esecuzione di opere di evacuazione a rete. Costruzione e ristrutturazione edifici civili e industriali. Restauro di beni sottoposti a tutela. Produzione di conglomerato bituminoso (IAF Scope 16, IAF Scope 28)	ISO 30415:2021	AT-30415- 00008	13.10.2023 12.10.2026
Siti	Campo di applicazione	Norma / Revisione	No. di reg.	Validità
IRCOP S.p.A. Via Salaria Km 90 02015 Cittaducale (RI) Italia	Costruzione di strade, ponti e viadotti. Esecuzione di opere di evacuazione a rete. Costruzione e ristrutturazione edifici civili e industriali. Restauro di beni sottoposti a tutela. Produzione di conglomerato bituminoso (IAF Scope 16, IAF Scope 28)	ISO 30415:2021	AT-30415- 00008	13.10.2023 12.10.2026
IRCOP S.p.A. Strada Regionale 313 Km 7+500 snc 02034 Montopoli in Sabina (RI) Italia	Costruzione di strade, ponti e viadotti. Esecuzione di opere di evacuazione a rete. Costruzione e ristrutturazione edifici civili e industriali. Restauro di beni sottoposti a tutela. Produzione di conglomerato bituminoso (IAF Scope 16, IAF Scope 28)	ISO 30415:2021	AT-30415- 00008	13.10.2023 12.10.2026

No. di reg. AT-30415-00008 Pagina 2 di 2

Prima emissione 13.10.2023 Emissione corrente 04.07.2024 Data di scadenza 12.10.2026 La validità di questa appendice dipende dalla validità del attestato principale.

A. Lucchini, AD e Presidente SQS Italia S.r.l.

A. Rencurosi, Amministratore SQS Italia S.r.l.

SQS Italia S.r.l. - Via Vittor Pisani, 8 - 20124 Milano, Italia

SQS Italia S.r.l. è una società del gruppo SQS – Associazione Svizzera per Sistemi di Qualità e Management, sotto direzione e coordinamento di SQS Business Services GmbH

Per informazioni puntuali e aggiornate circa eventuali variazioni intervenute nello stato della certificazione di cui al presente certificato, contattare gli uffici SQS all'indirizzo e-mail sqsitalia@sqsitalia.it